

“安利纽崔莱动力新干线”健康快车7日开进泰安

连续六天市民可免费测健康

7日,“安利纽崔莱动力新干线”健康快车开进泰安,在东升国际商务港广场持续6天为市民免费检测健康。千余市民参与,了解自身健康状况,学习怎样打造健康体魄。



安利工作人员给市民免费测血压。自淄博等地。

千余市民免费测健康

“不但有健康免费检测,还有专家指导分析,这活动太好了,我们全家都来了。”7日上午,“纽崔莱动力新干线”健康测试活动在泰安东升国际商务港广场举行,吸引了千余市民参与,测试现场排成长队。据悉,此项目第一次在泰安举办,活动将一直持续到5月12日,共为期6天,每天活动时间为8:30—18:30。

记者现场看到,在体验现场,国民测试区,健康咨询区受热捧。为帮助更多市民了解自身健康状况,国民体质测试区域免费开放,包含血压测试、握力测试、耐力测试、背力测试、反应速度测试、柔韧性测试等基本体质和体能测试项目;在健康咨询区,纽崔莱健康专家将根据测试报告为持票体验者进行详尽的健康状况分析和专业建议。

一家六口从淄博赶来

“听说有健康检测,我一大早就坐车来了。”来自淄博的一位检测者说,早就听说“安利纽崔莱动力新干线”健康快车要来泰安,她和女儿一起带着全家六口人都来了。

“幸好来检测了,可给我提了个醒,回家我好好调理身体。”检测中,不少市民看起来身体挺棒,一检测却发现不少问题。一位20多岁的小伙子检测发现,他不但体重超出60多斤,血管也出现一些问题。“不少人处于亚健康状态,要好好注意饮食和锻炼。”健康专家表示,还有不少市民在检测后发现自己缺乏蛋白质、维生素,这些都对身体造成威胁。

据了解,不少检测者来自新泰、宁阳等县市区,还有的来

服务49座城市数十万人

纽崔莱作为直销巨头安利公司旗下主要品牌,已连续多年雄踞世界膳食补充剂及中国保健食品行业第一品牌宝座。以蛋白质粉、倍立健片领军的26款纽崔莱产品,也成为中国消费者心目中食品安全及卓越品质的象征。

安利大中华区市场副总裁方小燕女士表示,“纽崔莱动力新干线”创设于2009年,是纽崔莱回馈消费者,提升公众营养健康意识的重要举措。三年来,健康快车跨越大江南北,为49个城市的数十万市民带来专业愉悦的营养健康体验。2012年,纽崔莱动力新干线还计划到访全国49个城市,服务上百万消费者。

财富如何逆市增值

周六举办《宏观经济政策与企业应对策略》讲座

欧债危机愈演愈烈,改革计划和实施均陷入更深困境,企业特别是中小企业困难加大,金融系统性风险增加,如何应对GDP放弃保8对企业的巨大冲击,如何在雾里看花的市场中突围?如何让财富逆市增值?

届时诚邀您参加5月12日下午在泰山国际饭店举行的“工商管理高级研修班”项目发布会并参与国家行政学院研究员(原国家发改委宏观经济研究室主任)王小广关于《宏观经济政策与企业应对策略》专题讲座。包含民间借贷、金融

改革、房地产调控、产业结构调整等内容。

王小广:国家行政学院决策咨询部研究员,中央智囊团核心成员。1995年获中国社会科学院研究生院经济学博士学位,同年就职于国家计委经济研究所,2001年至2007年任国家发展和改革委员会经济形势研究室主任,自2000年以来一直担任国家发改委宏观经济研究院重点课题《宏观经济形势跟踪、预测和对策》主持人,还主持和参与过十多项其他部委委托和地方规划课题。

特困低保老人免费镶牙

泰安市口腔医院以“富民强市做表率”活动为契机,结合该院专科特色,面向泰安,决定为10名60周岁以上特困全口无牙老人免费安装义齿活动。

“泰安市很多老年人都有松动的牙齿,残存的牙根,有的甚至全口无牙,承担咀嚼功能的牙齿平均每人不到10颗,较为严重地影响老年人健康幸福指数。”泰安市口腔医院院长、书记诸葛春耕介绍,泰安孤寡、低收入贫困老人缺乏口腔保健知识,收入微薄,忍受着没牙之苦,由此带来消化系统疾病的痛苦。为改善特困老人口腔健康状况,结合“富民强市做表率”活动,市口腔医

院开展此活动,以实际行动为市民口腔健康保驾护航。

凡户籍是泰安市,特困、低保家庭的60岁以上,口腔健康状况符合镶全口义齿条件的特困无牙老人(口腔内含有自然牙齿的不在范围内),持本人身份证、户口簿、特困、低保家庭证明复印件,加盖所在社区(村)、街道办事处(乡镇)公章,到泰安市口腔医院党办或者医务科报名,公正、公平选出符合条件的10名老人,泰安市口腔医院指定专家负责免费镶牙工作。

具体事宜,可拨打0538—8251617或0538—8334514或登录市口腔医院网页了解。(孙思荣)